
必要なことな
のでできるだ
け協力したい
73.4％

必要なことで
はあるが協力
できない　　
11.8％

その他
1.7％

必要ない
1.2％

無回答
11.9％

大変満足
16.6％

おおむね満足
46.1％

普通
31.3％

少々不満
4.7％

大変不満
0.8％

無回答
0.5％

　限度額の　　
１～４割　

　36.0　 ％.0

５割程度
利用して
いる　　
6.4％

限度額以上　　　　　　
利用している
3.1％

い分からないい
19.2％.2

無回答
13.5％.5

６割程度
利用している
7.7％

７割以上
利用している
14.1％

高
く
な
る
ほ
ど
、自
宅
で
家
族
だ
け
に
介
護
さ

れ
た
い
と
い
う
希
望
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
あ
り
方

市
で
は
、さ
ま
ざ
ま
な
高
齢
者
に
対
す
る
サ

ー
ビ
ス
を
実
施
し
て
い
ま
す
が
、そ
の
あ
り
方

に
つ
い
て
は
、「
何
ら
か
の
援
護
を
必
要
と
す
る

人
が
利
用
で
き
る
サ
ー
ビ
ス
を
実
施
す
べ
き
」

（
３７
・
８
％
）、「
で
き
る
だ
け
多
く
の
人
が
利
用

で
き
る
サ
ー
ビ
ス
を
実
施
す
べ
き
」（
３８
・
２
％
）、

「
無
回
答
」（
２３
・
９
％
）な
ど
と
い
う
回
答
が
寄

せ
ら
れ
ま
し
た
。こ
れ
は
、援
護
を
必
要
と
す
る

か
た
へ
の
サ
ー
ビ
ス
と
、で
き
る
だ
け
多
く
の

か
た
が
利
用
で
き
る
サ
ー
ビ
ス
と
が
、同
数
程

度
に
求
め
ら
れ
て
い
る
と
い
う
こ
と
で
あ
り
、

今
後
の
計
画
に
検
討
が
必
要
で
す
。

高
齢
社
会
の
中
で
は
７３
％
が
地
域

住
民
と
し
て
協
力
し
た
い
と
回
答

認
定
を
受
け
て
い
る
ご
本
人
へ
の
質
問
の
結

果
を
抜
粋
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

ケ
ア
プ
ラ
ン（
サ
ー
ビ
ス
利
用
計

画
）に
６
割
強
が
満
足

６
割
強
の
か
た
が
、現
在
の
ケ
ア
プ
ラ
ン
に

満
足
し
て
い
ま
す
。

不
満
と
答
え
た
か
た
は
、そ
の
理
由
を「
希
望

す
る
回
数
や
時
間
が
確
保
さ
れ
て
い
な
い
」（
４８
・

５
％
）、「
希
望
す
る
サ
ー
ビ
ス
が
入
っ
て
い
な

い
」（
３３
・
３
％
）な
ど
と
な
っ
て
い
ま
す
。

在
宅
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
状
況

「
利
用
し
た
」（
６１
・
４
％
）、「
利
用
し
な
い
」

（
２９
・
１
％
）と
、全
体
の
６
割
強
の
か
た
が
在
宅

介
護
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
結
果
と
な
り

ま
し
た
。

な
お
、利
用
し
て
い
な
い
理
由
は「
今
の
と
こ

ろ
家
族
介
護
で
な
ん
と
か
や
っ
て
い
け
る
か
ら
」

（
６２
・
９
％
）、「
今
の
と
こ
ろ
自
分
で
な
ん
と
か

や
っ
て
い
け
る
か
ら
」（
３３
・
９
％
）、「
他
人
を
自

宅
に
入
れ
た
く
な
い
か
ら
」（
１０
・
２
％
）、「
利
用

料
の
負
担
が
大
き
い
か
ら
」（
９
・
４
％
）な
ど
と

な
っ
て
い
ま
す
。

在
宅
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
限
度
額
に

対
す
る
利
用
割
合

在
宅
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
限
度
額
の
５
割
以
下

の
利
用
を
し
て
い
る
か
た
は
、そ
の
利
用
し
て

い
な
い
理
由
を「
現
在
の
サ
ー
ビ
ス
で
十
分
だ

か
ら
」（
６９
・
４
％
）と
答
え
て
い
ま
す
。
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大変満足
している
20.5％

おおむね満足
している
46.4％

普通
24.0％

少々不満
である
4.1％

大変不満である
0.6％ 無回答

4.4％

納得
74.2％

不満
11.8％

無回答
14.0％

大変高い
12.2％.2

やや高い
31.5％.5

やや安い
0.5％

安い
0.9％.9

無回答
21.6％.6

妥当
33.3％.3

現
在
利
用
し
て
い
る（
し
た
）サ
ー

ビ
ス
に
は
６６
％
が
満
足

現
在
利
用
し
て
い
る（
し
た
）サ
ー
ビ
ス
へ
の

満
足
度
で
は
、お
お
む
ね
６
割
強
の
か
た
が
満

足
と
答
え
て
い
ま
す
。

ま
た
、不
満
と
答
え
た
か
た
は
、そ
の
理
由
を

次
の
よ
う
に
あ
げ
て
い
ま
す
。

▼
訪
問
サ
ー
ビ
ス「
希
望
の
曜
日
や
時
間
に
サ

ー
ビ
ス
を
受
け
ら
れ
な
い
」、「
約
束
時
間
を
守

れ
な
い
」、「
介
護
に
来
る
人
が
代
わ
り
す
ぎ
る
」、

「
掃
除
が
雑
で
あ
る
」

▼
通
所
サ
ー
ビ
ス「
送
迎
時
の
乗
車
時
間
が
長

く
て
疲
れ
る
」、「
リ
ハ
ビ
リ
が
物
足
り
な
い
」、

「
食
事
時
の
衛
生
面
に
気
を
配
っ
て
ほ
し
い
」

▼
短
期
入
所
サ
ー
ビ
ス「
急
な
場
合
、用
事
に
合

わ
せ
る
こ
と
が
で
き
な
い
」

▼
そ
の
他「
こ
ち
ら
の
希
望
を
受
け
入
れ
て
も
ら

え
な
い
」、「
嫌
な
こ
と
を
無
理
に
や
ら
せ
る
」、

「
約
束
時
間
で
一
生
け
ん
命
働
い
て
く
れ
な
い
」

現
在
の
要
介
護
度
に
は
７４
％
が

納
得
と
回
答

不
満
と
答
え
た
か
た
は
、そ
の
理
由
を「
予
想

し
た
要
介
護
度
で
は
な
か
っ
た
」（
４３
・
４
％
）、

「
要
介
護
度
が
低
い
の
で
十
分
に
サ
ー
ビ
ス
を

利
用
で
き
な
い
」（
２９
・
３
％
）と
し
て
い
ま
す
。

な
お
、介
護
が
必
要
と
な
っ
た
直
接
の
原
因

は
、「
脳
血
管
疾
患
」（
２２
・
４
％
）、「
高
齢
に
よ
る

衰
弱
」（
１４
・
１
％
）、「
骨
折
、転
倒
」（
１０
・
０
％
）

な
ど
と
な
っ
て
い
ま
す
。

介
護
保
険
料
は
４
割
が
高
い
と
回

答
高
い
と
感
じ
て
い
る
か
た
が
、全
体
の
４
割

を
超
え
て
い
ま
す
。

な
お
、介
護
保
険
制
度
は
、サ
ー
ビ
ス
の
充
実

を
図
る
と
保
険
料
が
高
く
な
る
仕
組
み
で
す
が
、

「
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
と
保
険
料
の
充
実
の
ど
ち

ら
を
重
視
し
ま
す
か
」と
い
う
質
問
に
は
、「
現

状
の
サ
ー
ビ
ス
に
見
合
う
保
険
料
が
よ
い
」（
４５
・

６
％
）、「
保
険
料
が
高
く
な
っ
て
も
サ
ー
ビ
ス

を
充
実
し
て
ほ
し
い
」（
１１
・
５
％
）、「
十
分
な
サ

ー
ビ
ス
は
受
け
ら
れ
な
く
て
も
保
険
料
が
安
い

方
が
よ
い
」（
６
・
５
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。
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外出して、いろいろな人と出会うこと
が毎日の楽しみです。（ふれあい広場）

高齢者保健福祉・介護保険に関する調査結果を公表
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